

3.11 – пожар в с. Барабе, горели баня и надворные постройки на площади 120 кв.м, время пожара – 18.30.

В ОМВД России по Артинскому району зарегистрировано 81 преступление и происшествие. Из них: два случая нанесения телесных повреждений; два ДТП; семь человек умерли; в один из дней – 31 октября - было только два сообщения, это самый спокойный день за последние годы. Составлено 144 административных протокола на нарушителей, из них 87 – по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППСП – 36, ГИБДД – 32, УУП - 80 человек.

НОЖ ПРОТИВ «РОЗОЧКИ»

В одном из сел произошла драка между мужчинами. Один применил в драке стеклянную банку из-под солений, а другой - нож. Ударил ножом два раза - в спину и шею (дал явку с повинной). Пострадавший обратился в больницу. Теперь по окончании лечения будет определена степень тяжести повреждения, и тогда уже будет принято решение по данному делу.

НОЯБРЬСКАЯ ДРАКА НА ПЕРВОМАЙСКОЙ

Драк зарегистрировано на прошедшей неделе несколько. В одном из сел постоянно ссорятся братья, ссора переходит в рукопашную, вот и 5 ноября в ходе распития спиртных напитков один брат разбил другому лицо. Также поступило сообщение от жителей многоквартирного дома по ул. Первомайской, что в одной из квартир происходила драка. Еще одно сообщение было от женщины, она получила телесные повреждения в ночном клубе. Но здесь, в этом случае, все закончилось общим примирением.

УНИЧТОЖЕНЫ САЖЕНЦЫ

В одной из деревень жительница высадила деревья вдоль автодороги – и для озеленения деревни, и для ограждения от ветра. Сажены деревья взяла со своего земельного участка. Но по истечении некоторого времени обнаружила, что почти все они уничтожены, она предполагает, что просто выдернуты из земли. «Неужели жителям не нравится, что деревенька будет озеленена?» - думает женщина. Она обратилась в РОВД с просьбой разобраться, кто уничтожил саженцы.

ПОВРЕЖДЕН ЗАБОР У ХРАМА

Ведется проверка по сообщению жителей с. Манчажа, которые пожаловались, что повреждена изгородь возле храма. Кто повредил и какова степень повреждения – выясняют сотрудники полиции.

Кроме этих происшествий:

- на автодороге Арти – Михайловск обнаружена сбитая косуля;

- в д. Березовке одна собака загрызла другую (сообщение в РОВД от жителей);

- 30 октября – два сообщения о том, что родители (п. Арти) не занимаются воспитанием детей, распивают в присутствии детей спиртные напитки;

- жалоба от сельской жительницы: сожитель угрожает расправой;

- в магазине «Светофор» мужчина пытался похитить бутылку водки, будет привлечен к административной ответственности за мелкое хищение;

- три сообщения о том, что наши земляки не выплачивают микрозаймы;

- по ул. Малышева ездит водитель в состоянии алкогольного опьянения - звонок в РОВД от жителей.

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрировано 116 вызовов. Болезни сердечно-сосудистой системы - 21 пациент, из них: гипертония - 15 пациентов, двое госпитализированы в терапию АЦРБ; в кардиологическое отделение межмуниципального сосудистого центра Красноуфимска - три пациента со стенокардией. Неврологические заболевания - 30 пациентов, остеохондрозы — восемь; межреберная невралгия – три случая; ОНМК - три пациента, госпитализированы в центр г. Красноуфимска. Заболевания органов дыхания – 22 пациента, из них: ХОБЛ – четыре пациента, бронхиальная астма – семь пациентов; ОРВИ - три; острый тонзиллит - пять,

из них четверо детей; COVID-19 – три пациента, мужчина 72 лет госпитализирован в тяжелом состоянии в 40-ю больницу г. Екатеринбурга. Острые хирургические заболевания – девять пациентов, трое госпитализированы. Травмы – шесть, два термических ожога – мальчик 11 лет, приехал в гости из города, обжегся в бане кипятком; женщина 68 лет окатилась кипятком в бане, госпитализирована в реанимацию ЦРБ. В психиатрическое отделение Красноуфимской РБ госпитализирован мужчина 48 лет с алкогольным галлюцинозом.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД

России по Артинскому району, службы «скорой помощи» хронику подготовила Татьяна Ч
ЕРЕПАНОВА

Служба 03